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Dr. Erőss Gábor
Bihari György 
dr. Kecskeméti László 
Szili-Darók Ildikó 
Kovács Attila 
Papadopulosz Dóra 
Győrfi Iván 
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Nagy Erika 
Dr. Pálovics Emese

Oláh József

Jelenlévő meghívottak:
Dr. Udvarhelyi Éva Tessza - alpolgármester
dr. Bojsza Krisztina - aljegyző
dr. Kiss Levente - jogi referens, Jogi Iroda
Kerékgyártó Anna írisz - irodavezető, Vagyongazdálkodási Iroda
Pokomyi Viktória - ügyosztályvezető, Humánszolgáltatási Ügyosztály
Nagy Ibolya - irodavezető, Humánszolgáltatási Ügyosztály Családtámogatási Iroda
Borbás Gabriella - vezérigazgató, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
Szalva Judit - operatív munkatárs, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.
Takács Gábor - intézmény  vezető, Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
Szürszabóné Tóth Tímea - szakmai vezető, Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
Koscsóné Kolkopf Judit - intézményvezető, Józsefvárosi Egyesített Bölcsőde
Pucsek József- intézményvezető, Moravcsik Alapítvány 
dr. Simon Lajos - kuratóriumi elnök, Moravcsik Alapítvány 
Szögi Szabolcs - vezető, Gyermekek Átmeneti Otthona 
Pozbai Ildikó - Szigony-útitárs Nonprofit Kft.
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Hermann György
Tisztelettel köszöntőm a megjelent bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és valamennyi 
jelenlévőt. Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága 2024. évi 4. rendes ülését megnyitom. Kérem a tisztelt bizottsági 
tagokat, kapcsolják be szavazókészülékeiket a létszám megállapítása érdekében. Kecskeméti 
Lászlónak lesz egy hozzászólása, megadom a szót.

Dr. Kecskeméti László Zsolt
Köszönöm a szót, Elnök úr. Napirend előtti felszólalás keretében szeretném tájékoztatni a 
tisztelt Bizottságot, hogy a méltatlanságomat megállapító képviselő-testületi döntéssel 
kapcsolatban törvényes határidőn belül bírósági keresetet nyújtottam be.

Hermann György
Itt az a lényeg, hogy ez halasztó hatályú, így Kecskeméti László képviselőként és bizottsági 
tagként van jelen, és ennek fényében szeretném megállapítani, hogy a Bizottság tagjainak 
száma 13 fő, ebből jelen van 12 fő. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes. Oláh József 
bejelentette a távolmaradását, későnk nincs. A mai napon a törvényességi felügyeletet dr. 
Bojsza Krisztina látja el. A meghívó szerinti napirendi javaslat szavazása következik, erről a 
Bizottság egyszerű többséggel határoz. Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Bizottság 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, azaz egyhangúlag elfogadta 
a napirendet.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

92/2024. (XII. 02.) számú határozata 
(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend

Átruházott bizottsági hatáskörű előterjesztések
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester
(írásbeli előterjesztések)

Nyilvános előterjesztések

1. Javaslat a pszichiátriai betegek nappali ellátásával kapcsolatos éves beszámolók 
elfogadására

2. Javaslat a Menhely Alapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadására

Zárt előterjesztések

3. Javaslat méltányossági támogatás iránti kérelmek elbírálására

4. Javaslat a Budapest VIII. kerület, Lujza utca és szám
alatti lakások csatolásával kapcsolatos döntés meghozatalára
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5. Javaslat a Budapest VIII. kerület, Tömő utca szám alatti bérlő
bérleti jogviszonyának pénzbeli térítés ellenében történő megszüntetésével 
kapcsolatos döntés meghozatalára

6. Javaslat a Budapest VIII. kerület, Dobozi utca és
szám alatti lakások csatolásával kapcsolatos döntés meghozatalára

7. Javaslat a Budapest VIII. kerület, Baross utca és Szigetvári utca
szám alatti jogcím nélküli lakáshasználók jogviszony rendezéséről 

szóló döntések meghozatalára

8. Tájékoztatás a 2024. november 11. napjáig beérkezett méltányos települési és 
rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Hermann György
A zárt ülés elrendeléséről tartunk szavazást. A 4-től 8-ig számozott napirendi javaslatokat zárt 
ülés keretében javasolt tárgyalni, a 3-ast pedig kötelező zártan tárgyalni. Tehát a 4., 5., 6., 7., 8. 
napirendi pontok tekintetében a zárt ülés elrendeléséről az Mötv. 50. §-a alapján a Bizottság 
minősített többséggel dönt. Kérem, szavazzunk most erről.

12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, elfogadtuk.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

93/2024. (XII. 02.) számú határozata 
(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy zárt ülés keretében tárgyalja a napirend 4-8. 
pontjait.

Hermann György
Napirend előtti felszólalásra továbbra is van lehetőség, ha valaki szeretne még. Ha nincsen, 
akkor rátérünk a napirendi pontok tárgyalására.

Átruházott bizottsági hatáskörű előterjesztések

Nyilvános előterjesztések

Napirend 1. pontja: Javaslat a pszichiátriai betegek nappali ellátásával kapcsolatos éves 
beszámolók elfogadására
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester
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Hermann György
Az 1 -es számú napirendi pont tárgyalása következik, ez a Szigony és a Moravcsik Alapítványok 
beszámolóját jelenti. Jelen vannak a szervezetek képviselői is. A napirend vitáját megnyitom. 
Dr. Erőss Gábornak van hozzászólása, parancsoljon.

Dr. Erőss Gábor
Köszönöm szépen. Elnézést, hogy nem közvetlenül a beszámolókhoz - nyilván ismerjük már a 
tevékenységüket és nagyra értékeljük -, Elnök úrtól kérdezem, meg magunktól, hogy mikor 
jutunk majd el oda, hogy tényleg egységes minta alapján érkeznek, érkezhetnek a beszámolók.

Hermann György
Ezzel kapcsolatban már elkezdtük egyébként a munkát. Bodor Gergely most éppen nincsen 
velünk, ő foglalkozik ezzel a kérdéssel, de a következő alkalomra már remélhetőleg ez a 
folyamat is megtörténik. Itt arról van szó, hogy a civil szervezetek beszámolói esetében már 
megtörténtek ezek a dolgok. Azokban az esetekben hiányzik ez, ahol valamilyen feladatellátási, 
közszolgáltatási, satöbbi szerződése van az Önkormányzatnak. De megadom a szót Udvarhelyi 
Tesszának.

Dr. Udvarhelyi Éva Tessza
Tulajdonképpen ugyanezt akartam mondani. Én is konstatáltam most, hogy már feladatom, 
hogy ezeknek előterjesztője legyek, hogy nagyon különböző koncepciókkal írják a 
beszámolóikat a szervezetek. Pont a heti értekezletünkön a Hivatallal beszéltünk is arról, hogy 
ezeket egy picit jobban egységesítjük, hogy egyszerre jelenjenek meg a kantitatív dolgok, azaz 
számok legyenek benne, de legyen benne lehetőség narratívra is, képekre is, meg 
összehasonlíthatóak is legyenek, mert ezek most nagyon különbözően közelítik meg. Szóval, 
én a magam részéről vettem a feladatot.

Hermann György
Szili-Darók Ildikó is jelentkezik hozzászólásra, parancsoljon.

Szili-Darók Ildikó
Köszönöm szépen. Én kérdést intéznék a Moravcsik Alapítványhoz. Nagyon fontos munkát 
végeznek, gyakorlatilag a fogyatékkal élők foglalkoztatása két helyen végződik, a Szigony 
Alapítványnál és náluk. Igazából kérdezném majd a Szigonyt is, hogy hogyan látják, mekkora 
az igény ma, ki tudnak-e elégíteni minden igényt, ami bejön, látják-e a lehetőséget 
létszámbővítésre, esetleg további funkcióbővítésre.

Hermann György
Megadom a szót Simon Lajosnak.

dr. Simon Lajos
Köszönöm szépen a kérdést. Működik a rendszer, ennek a bővítése attól is függ, hogy nekünk 
milyen engedélyünk van. Mert jelenleg nekünk a Fővárosra van engedélyünk, létszámkorláttal. 
Ez minden ilyen civil szervezetnél, épp a normatív támogatás miatt, létszámkorláttal működik. 
Nekünk jelenleg 58 normatív támogatási helyünk van, amiből 50-et Józsefvárosnak a szerződés 
keretében tudunk használni. Illetőleg igazából mi 60 embert gondozunk, merthogy mindig van 
egy bizonyos rátartás, tehát azért nem kapunk normatívát, de ez nem jelent gondot abból a 
szempontból, hogy ezt azért elvégezzük. Az, hogy milyen újabb funkciókat állítunk be, az 
tényleg az egyéni rehabilitációs tervektől függ, hogy milyen típusú igények jelennek meg a 
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klienseinktől. A létszám pedig nagyon úgy néz ki, hogy kötött attól, hogy a normatív támogatás 
milyen létszámra érvényes a Nemzeti Szociálpolitikai Intézettől.

Hermann György
Köszönöm szépen. Szili-Darók Ildikó.

Szili-Darók Ildikó
Lajos, hogyha lenne igény, akkor az Alapítvány képes lenne a normatívát emelni? Tehát, ha 
meg tudnák változtatni a feltételeket, akkor képes lenne az Alapítvány még több fogyatékkal 
élőt ellátni?

dr. Simon Lajos
Ha megengedik, akkor megkérem Pucsek Józsefet, aki az intézmény igazgatója, ő ebben sokkal 
szakavatottabb, mint én, a kuratórium elnöke.

Hermann György
Akkor megadom a szót az Intézményigazgató úrnak, parancsoljon.

Pucsek József
Értem a kérdést, tehát volna-e igény józsefvárosi ellátottak körében, vagy volt-e erre felmérés, 
valamiféle adatunk van-e. Amit látunk, hogy mindig túlgondozás! kényszerben vagyunk. Az 
azt jelenti, hogy a jogszabály 5%-ot enged az 58 főre, de előfordul, hogy még ezt is kénytelenek 
vagyunk meghaladni. A gondozást senkitől nem tagadjuk meg, ez viszont a másik oldalon azt 
jelenti, hogy kényszerítettek a kigondozásaink. Ezt jelen esetben úgy éljük el, hogy a nappali 
gondozásból kigondozzuk, de áttesszük közösségi gondozásba, tehát mégiscsak a látóterünkben 
marad. Egy lazább, otthonközeli, otthoni támaszköri gondozási formába tesszük át, ez a papír, 
de attól ő még minden nap ott van. Egyetlenegy probléma van, hogy nincs befogadás a nappali 
férőhelyekre, tehát sem a Kormányhivatal, sem a Magyar Államkincstár nem engedi a 
férőhelyszámok bővítését, nem hirdeti meg már évek óta. Ez havi statisztika, hogy mennyi a 
befogadható fejlesztési létszám egyes gondozási formákban. Egyedül a támogatott lakhatás, 
ami gyakorlatilag korlát nélküli. Én úgy tudom, hogy az most a korlátlanul befogadható 
létszám. Egyetlenegy lehetőség van, amit én most így látok - nem készültem a kérdésre, 
bevallom őszintén -, ha nálunk pattogna a labda, és felmérnénk az igényt. Úgy tudnánk bővülni, 
egyetlenegy befogadási mód van, ha az 50 főt bővítenénk 60-ra, és akkor a mi 
férőhelyszámunkat kellene bővíteni 68-ra például. Tehát javasolhatom-e a Képviselő
testületnek, hogy legyen nálunk a labda? Mi elvégzünk egy igényfelmérést a kerületi lakosok 
körében, ezt most még nem tudom, hogyan fogjuk lefuttatni, de kigondoljuk, és nyilván 
összefogunk Gordos Erikáékkal.

Hermann György
Köszönöm szépen. Dr. Kecskeméti László, parancsoljon.

Dr. Kecskeméti László Zsolt
Köszönöm a szót, Elnök úr. Én egy pragmatikus kérdést tennék föl. Van egy lakos, aki 
megkeresett engem, igyekeztem segíteni neki elhelyezkedni itt Józsefvárosban, de az utolsó 
pillanatban kiderült, hogy ő fogyatékkal élő lakos, és a munkáltató elállt a munkaszerződés 
megkötésétől. Ez az első konkrét kérdésem, hogy tudnának-e nekem segítséget nyújtani abban, 
hogy mit csináljak vagy kihez forduljak ilyen esetben, mert sajnos erre vonatkozóan tanácsot 
még nem kaptam, kérésem ellenére. Nem Önöktől, hozzáteszem. Megragadnám az alkalmat.
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Pucsek József
Elhelyezkedés, védett munkaterület, első lépés. Jól értem, ilyesmi volna a cél? A nappali 
ellátásunk meg a közösségi gondozásunk keretében kötött megállapodás ad módot a fejlesztő 
foglalkoztatásba történő bevonásra. Ez egy szociális szolgáltatás, 58 főre van engedélyünk, 
jelenleg 30 fő, amit a pályázati forrás fedez, ezek munkabérek és fejlesztési díjak. Ez az egyik. 
Csak pszichiátriai diagnózissal működik ez az út. Van egy másik út, ugyancsak pályázat, ez a 
327/2012-es, akkreditációról szóló jogszabály szerinti védett foglalkoztatás. Mindenféle 
fogyatékossági típussal befogadható az ember, itt még csak nem is fővárosi illetőségű - mert 
az előzőnél az a feltétel -, megváltozott munkaképességű legyen, bármilyen diagnózissal, 
mozgássérült, látássérült, hallássérült, értelmi fogyatékos. Amire nem vagyunk felkészülve, 
inkább azt mondom, a látássérültek és hallássérültek, mert olyan speciális az eszközigény. Van 
sokadik diagnózisban gyengénlátó és nagyothalló, de az alapbetegséget tudjuk kezelni. Január 
elsejével indulnak az új pályázatok. Mindkét területre beadtuk a pályázatot, mindkét területen 
létszámemelést kértünk. Körülbelül december második felében jön az eredményhirdetés. Azt 
gondolom, ha így lehet, hogy jöjjön be személyesen, ami papírkája van, hozza, és körbenézünk 
a kerületben, hová tudnánk elhelyezni, de lehet, hogy nálunk.

Hermann György
Köszönöm szépen a kérdéseket és a válaszokat. További kérdést, hozzászólást nem látok, 
úgyhogy a napirendi vitáját lezárom, és szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Kérem, 
szavazzunk.

12 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadtuk a Moravcsik Alapítvány 
beszámolóját.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

94/2024. (XII. 02.) számú határozata 
(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

a Moravcsik Alapítvány pszichiátriai betegek nappali ellátásával kapcsolatos éves 
beszámolójának elfogadásáról

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a Moravcsik Alapítvány (székhely: 
1083 Budapest, Balassa utca. 6., képviseli: Dr. Simon Lajos kuratórium elnöke, adószáma: 
19669072-1-42) 2024. évi pszichiátriai betegek nappali ellátására vonatkozó szakmai 
beszámolóját, az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. december 2.

Hermann György
Kérem, szavazzunk most a Szigony Útitárs beszámolójáról is.

12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, elfogadtuk a Szigony útitárs beszámolóját is.
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Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

95/2024. (XII. 02.) számú határozata 
(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft. 
pszichiátriai betegek nappali ellátásával kapcsolatos éves beszámolójának elfogadásáról

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho- 
szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft. (székhely: 1083 Budapest, Práter u. 44. 
fsz. 5/Ü., Cg.: 01-09-911747, képviseli: Gordos Erika Julianna ügyvezető) 2024. évi 
pszichiátriai betegek nappali ellátására vonatkozó szakmai beszámolóját, az előterjesztés 1. 
számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. december 2.

Napirend 2. pontja: Javaslat a Menhely Alapítvány 2023. évi beszámolójának 
elfogadására
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Eva Tessza alpolgármester

Hermann György
Rátérünk a 2-es számú napirendi pontunk tárgyalására. A vitát megnyitom. Kovács Attila.

Kovács Attila
Köszönöm szépen a szót, csak egy praktikus kérdésem lenne. A 2023-as év beszámolóját látjuk, 
hajói olvasom. Ez miért 2024 végén érkezett be? Ez a normál ügymenet része, vagy volt valami 
akadály, ami miatt ez késett egy kicsit?

Dr. Udvarhelyi Éva Tessza
Nekem is ugyanez a kérdésem.

Hermann György
Megadom a szót válaszadásra.

Aknai Zoltán
Köszönöm a kérdést. Aknai Zoltán vagyok, a Menhely Alapítvány igazgatója. Semmi, technikai 
probléma történt. Mi beadtunk egy beszámolót, csak kiderült, hogy az a bérleményünk 
vonatkozásában került beadásra, és ezért került sor a mostanira. Az egy formanyomtatvány 
egyébként, amit kitöltöttünk és beküldtünk az Önkormányzathoz. Igazából nyáron derült ki, 
hogy nem küldtük be azt a beszámolót, amit igényelt volna az Önkormányzat.

Hermann György
Köszönöm szépen Aknai Zoltánnak a választ. További kérdést nem látok, a vitát lezárom, 
szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, a határozati javaslatot elfogadtuk.

7



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

96/2024. (XII. 02.) számú határozata
(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) 

a Menhely Alapítvány 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a Menhely Alapítvány (1082 
Budapest, Vajdahunyad u. 3., adószám: 19013213-1-42, képviseli: Győri Péter kuratórium 
elnöke) 2023. évi nappali melegedő, valamint utcai szociális munka szolgáltatások biztosítására 
vonatkozó szakmai beszámolóját, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. december 2.

Hermann György
Rátérünk a zárt ülés keretében tárgyalandó napirendi pontokra. Kérem, biztosítsuk a zárt ülés 
feltételeit.

Zárt előterjesztések

Napirend 3. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 4. pontja: Javaslat a Budapest VIII. kerület, Lujza utca
szám alatti lakások csatolásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester ZART ÜLÉS

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja és
60 §-a alapján meghozott 93/2024. (XII. 02.) számú TÜB határozat értelmében.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat és a 97/2024. (XII. 02.) számú 
TÜB határozatot a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Napirend 5. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 6. pontja: külön tárgyalásra kikérték

Napirend 7. pontja: Javaslat a Budapest VIII. kerület, Baross utca és
Szigetvári utca szám alatti jogcím nélküli lakáshasználók jogviszony
rendezéséről szóló döntések meghozatalára
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester ZÁRT ÜLÉS

8



A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja és 
60 §-a alapján meghozott 93/2024. (XII. 02.) számú TÜB határozat értelmében.
A napirend tárgyalása során elhangzottakat és a 98-99/2024. (XII. 02.) számú 

TUB határozatokat a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Napirend 8. pontja: Tájékoztatás a 2024. november 11. napjáig beérkezett méltányos 
települési és rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Eva Tessza alpolgármester ZART ÜLÉS

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt 
az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Külön tárgyalt napirendi pontok

Napirend 3. pontja: Javaslat méltányossági támogatás iránti kérelmek elbírálására
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester ZART ÜLÉS

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt 
az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat és az 100-107/2024. (XII. 02.) számú 
TÜB határozatokat a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Napirend 5. pontja: Javaslat a Budapest VIII. kerület, Tömő utca szám
alatti bérlő bérleti jogviszonyának pénzbeli térítés ellenében történő megszüntetésével 
kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester ZART ÜLÉS

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja és
60 §-a alapján meghozott 93/2024. (XII. 02.) számú TÜB határozat értelmében.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat és a 108/2024. (XII. 02.) számú 
TÜB határozatot a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Napirend 6. pontja: Javaslat a Budapest VIII. kerület, Dobozi utca és
szám alatti lakások csatolásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Udvarhelyi Éva Tessza alpolgármester ZART ÜLÉS

A napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja és
60 §-a alapján meghozott 93/2024. (XII. 02.) számú TÜB határozat értelmében.

A napirend tárgyalása során elhangzottakat és a 109/2024. (XII. 02.) számú
TÜB határozatot a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.
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Hermann György
Az ülés végére értünk, az ülés újra nyílt. Ha valamelyik bizottsági tagnak lenne kérdése, akkor 
azt a Bizottság elnökének, illetve a Jegyzőnek és az ő képviseletében eljáró Aljegyzőnek fel 
tudja tenni. Ha nincs ilyen, akkor köszönöm mindenkinek a munkáját. Az ülést 14 óra 23-kor 
lezárom.

K. m. f.

■XXvr--------- X

Hermann György / § «
Társadalma Ügyek Bizottság* |

elnök X
\

A jegyzőkönyvet készítette:

\ xíx

£—X—J
Emmer Rita / s ío

Jegyzői Kabinet Szervezési Irőda 
ügyintéző X Kü

\69

A jegyzőkönyv melléklete:
Melléklet: szavazási lista MVoksból

X\ 7^7^

X* a \ Horváth Alexander
Xg Társadalmi Ügyek Bizottság

^1 al elnök

77-
"P \ Deákné Lőrincz Márta
^Jegyzői Kabinet Szervezési Iroda 
íi / ügyintéző

* y



Melléklet

Szavazás eredménye

Ideje: 2024. december 02. 13:09
Típusa: Nyílt
Határozat #92; Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: napirend

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 12 100.00 92.31
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 12 100.00 92.31
Nem szavazott 0 0.00
Távol 1 7.69
Összesen 13 100.00

Név Voks Frakció
Bihari György Igen -
Dr. Erőss Gábor Igen -
Győrfi Iván Igen -
Hermann György Igen -
Horváth Alexander Igen -
dr. Kecskeméti László Igen -
Kovács Attila Igen -
Nagy Erika Igen -
Pacsika Márton Igen -
Dr. Pálovics Emese Igen -
Papadopulosz Dóra Igen -
Szili-Darók Ildikó Igen -
Oláh József Távol -
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Szavazás eredménye

Ideje: 2024. december 02. 13:10
Típusa: Nyílt
Határozat #93; Elfogadva
Minősített

Tárgya: zárt ülés elrendelése
napirend 4-8. pontjai

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 12 100.00 92.31
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 12 100.00 92.31
Nem szavazott 0 0.00
Távol 1 7.69
Összesen 13 100.00

Név Voks
Bihari György Igen
Dr. Eröss Gábor Igen
Győrfi Iván Igen
Hermann György Igen
Horváth Alexander Igen
dr. Kecskeméti László Igen
Kovács Attila Igen
Nagy Erika Igen
Pacsika Márton Igen
Dr. Pálovics Emese Igen
Papadopulosz Dóra Igen
Szili-Darók Ildikó Igen
Oláh József Távol

Frakció
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Szavazás eredménye

Ideje: 2024. december 02. 13:22
Típusa: Nyílt
Határozat #94; Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: napirend 1. pontja: Javaslat a pszichiátriai betegek nappali ellátásával 
kapcsolatos éves beszámolók elfogadására
(II. határozati javaslat)

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 12 100.00 92.31
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 12 100.00 92.31
Nem szavazott 0 0.00
Távol 1 7.69
Összesen 13 100.00

Név Voks
Bihari György Igen
Dr. Eröss Gábor Igen
Györfi Iván Igen
Hermann György Igen
Horváth Alexander Igen
dr. Kecskeméti László Igen
Kovács Attila Igen
Nagy Erika Igen
Pacsika Márton Igen
Dr. Pálovics Emese Igen
Papadopulosz Dóra Igen
Szili-Darók Ildikó Igen
Oláh József Távol

Frakció
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Szavazás eredménye

Ideje: 2024. december 02. 13:23
Típusa: Nyílt
Határozat #95; Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: napirend 1. pontja: Javaslat a pszichiátriai betegek nappali ellátásával 
kapcsolatos éves beszámolók elfogadására
(I. határozati javaslat)

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 12 100.00 92.31
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 12 100.00 92.31
Nem szavazott 0 0.00
Távol 1 7.69
Összesen 13 100.00

Név
Bihari György 
Dr. Eröss Gábor 
Györfi Iván 
Hermann György 
Horváth Alexander 
dr. Kecskeméti László 
Kovács Attila 
Nagy Erika 
Pacsika Márton 
Dr. Pálovics Emese 
Papadopulosz Dóra 
Szili-Darók Ildikó 
Oláh József

Voks
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 
Igen 

Távol

Frakció
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Szavazás eredménye

Ideje: 2024. december 02. 13:25
Típusa: Nyílt
Határozat #96; Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: napirend 2. pontja: Javaslat a Menhely Alapítvány 2023. évi 
beszámolójának elfogadására

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 12 100.00 92.31
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 12 100.00 92.31
Nem szavazott 0 0.00
Távol 1 7.69
Összesen 13 100.00

Név Voks
Bihari György Igen
Dr. Eröss Gábor Igen
Györfi Iván Igen
Hermann György Igen
Horváth Alexander Igen
dr. Kecskeméti László Igen
Kovács Attila Igen
Nagy Erika Igen
Pacsika Márton Igen
Dr. Pálovics Emese Igen
Papadopulosz Dóra Igen
Szili-Darók Ildikó Igen
Oláh József Távol

Frakció
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